

令和2年動物用医薬品、医薬部外品及び医療機器販売高年報  
の訂正について

Correction Notice of Annual Report of Sales Amount and Sales  
Volume of Veterinary drugs, Quasi-drugs and Medical Devices  
(2020)

標記について、一部データに誤りがあったため、以下のとおり訂正  
しましたのでお知らせします。ご利用の皆さまにはご迷惑をおかけし  
ましたことをお詫び申し上げます。

【令和5年1月30日訂正】 【January 30th, 2023】

●訂正箇所 Corrected

「第1表 動物医薬品・医薬部外品・医療機器の販売高及び許可業者  
数の年次概況」における、令和元年の医療機器販売高

Sales Amount of Medical Devices in 2019 in Table 1: Annual  
Outlook of Sales Amount and Number of Licences of Medicines,  
Quasi-Drugs and Medical Devices, for Animal Use

●正誤表 Errata

誤 error	
区分 Classification	販売高 Sales Amount
医療機器 Medical Devices	<u>13,256,512</u>
計 Total	<u>131,660,706</u>

正 correction	
区分 Classification	販売高 Sales Amount
医療機器 Medical Devices	<u>10,667,104</u>
計 Total	<u>129,071,298</u>